Superintendencia de Compañías Superintendencia de Compañías Guayaquil Visitenos en: www.supercias.gob.ac

Fecha:

25/FEB/2014 16:21:52

Usu: omontaivan



No. Trámite: 9658 - 0 Remitente: No. 1

> 158365 Expediente:

1792102081001

Razón social:

ECUATAMINCO S.A.

SubTipo tramite: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Asunto: DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

ECUATAMINCO S. A.

SEÑORES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS.-

Ab. Mercedes Galàn Figueroa, en mi calidad de Gerente General de la compañía **ECUATAMINCO S.A.**, ante usted con el debido respeto comparezco y digo:

PRIMERO: ANTECEDENTES.- a) ECUATAMINCO S.A., es una compañía legalizada y existente bajo las leyes de la República de Ecuador, b) Su capital de ochocientos dólares, se encuentra distribuido entre las accionistas que detallo a continuación:

NOMBRE DE LA ACCIONISTA	ACCIONES QUE POSEE
Taminco BVBA.	798
Taminco Inc.	2

SEGUNDO: INFORMACIÓN: A efectos de dar cumplimiento a las disposiciones legales consagradas en la Ley de Compañías y en la Resolución No. SC-DSC-G-12-002., que contiene el Reglamento sobre la información y documentos que deben remitir las compañías mercantiles sujetas al control y vigilancia de la Superintendencia de Compañías, que cuenten con sociedades extranjeras en calidad de socios o accionistas, consigno la información relacionada con la compañía extranjera, accionistas de mi representada, en los términos siguientes:

2.1 COMPAÑÍAS EXTRANJERAS ACCIONISTAS DE ECUATAMINCO S. A.

NOMBRE	NACIONALIDAD	DOMICILIO
Taminco Inc.	Americana	Allentown, Pensilvania, USA
		Documentación y Archivo

INTENBENCIA DE COMPARIAS DE GUATAQ IL

2,2 DATOS DE LOS ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA.-

1 1 MAR 2014

2.2.1 Accionistas de Taminco Inc.

NOMBRE NACIONALIDAD DOMICILIO

Taminco BVBA.

Belga Pantserschipstratt 207, B9000 Gent, Belgium

TERCERA: DOCUMENTOS QUE SE ENTREGAN.- Junto con esta información, acompaño la documentación que detallo a continuación:

DIRECCION: Quito: Calle Corea E-35A y Avenida Amazonas, Ed, Belmonte, tefl: 593 02 2 2 7 R E
Guayaquii: Malecon Simon Bolívar No. 305 y Padre Aguirre, Ed. Fortin, Telf 593 4 2303135

Srta. Viviana Montaivan Ch. C.A.U. - GYE

ECUATAMINCO S. A.

- 3.1 Escritura que contiene la protocolización de la existencia legal de Taminco Inc., documento que se encuentra debidamente apostillado,
- 3.2 Declaración Jurada y apostillada del representante legal de TAMINCO INC, indicando quienes son los directores y representantes legales de esa compañía, debidamente traducido y apostillado,
- 3.3 Copia del poder conferido por TAMINCO INC., a favor de la Ab. Mercedes Galàn Figueroa,
- 3.6 Formulario de la Intendencia de Compañías que contienen la información de la compañía Taminco Inc. Suscrito por la representante legal de Ecuataminco S. A.,

CUARTA: EJERCICIO EN EL CUAL SE DA CUMPLIMIENTO.- Con la entrega de la documentación e información que estoy presentando, damos cumplimiento a la disposición establecida en la Ley de Compañías, para el ejercicio económico 2013.

QUINTA: NOTIFICACIÓN.- Cualquier notificación la recibiremos en Malecón 305 y Padre Aguirre, quinto/piso Oficina 1-B o al correo electrónico mmgalan@cablemodem.com.ec.

Atentamente,

ECUATAMINCO S.A.

Ab. Mercedes Galàn Figueroa

GERENTE GENERAL